

◆馬國明透露新劇《飛常日誌》尚有幾日便拍完，之後再為新劇《新聞女王》宣傳。

「Man姐」氣場勁 「佐治」認輸？ 馬國明甘願在《新聞女王》做陪襯

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）下月結婚的馬國明（馬明）昨日到觀塘出席商場聖誕活動，大會特別安排其未婚妻湯洛雯（靚湯）以另一方式到場，令馬明大感「驚喜」。TVB台慶劇《新聞女王》自播出以來引起廣泛關注，劇集以電視台新聞部作為背景，講述兩大主播由佘詩曼飾演的「Man姐」與馬明飾演的「佐治」之間的權力鬥爭，但有觀眾指劇中佐治的氣場似乎不及Man姐，馬明對此都贊同指：「Man姐氣場好勁，冇得輸！」



▲劇中Man姐與佐治不時劍拔弩張地對峙着。



▲馬國明昨日出席商場聖誕活動。

馬明表示聖誕節將會與家人一齊過，又透露靚湯有個心願就是想睇北極光，但今年應該未能實現，因他正忙於拍攝新劇。之後馬明又與粉絲緣眼玩遊戲，當摸到百潔布時，他一時口快自爆：「我哋屋企負責洗碗，哎，爆咗出嚟添。」之後又大唱情歌《仍能情深愛上》。大會為賀馬明快將結婚，特別給馬明驚喜，安排粉絲戴上靚湯面具現身，令他大感「驚喜」，但他仍大方地玩埋一份，望住「靚湯」說：「乜你嚟咗嘅？」司儀又問他有什麼同靚湯講？他就笑說：「你好靚。」之後和「靚湯」做出心心手勢。活動後，馬明接受訪問，被問到「夫妻檔」出席活動，是否收雙份酬勞？他笑說：「唔知，要問經理人。」他又指靚湯本來打算做司機送他到商場，不過得知大會安排了車位給他泊車才打消念頭。

將要為娶妻挑戰跳舞

問到是否想和靚湯齊出席活動？馬明坦白說很想：「之前做過一次金飾活動，希望之後可以一齊做多啲活動或拍廣告，籌備結婚開支好大，好等錢使，酒店都貴，（使咗幾多錢？）未計，不過係開心錢，唔好怪。」他又透露婚禮會宴請60至70位賓客，都是雙方的親友，問到賓客使費是否由他全包？他即說：「唔好講啦，唔知幾多錢，盤數睇靚湯度，（婚期在何日？）阿湯話唔講得住，（怕老婆？）係尊重，我隻可以講，婚禮我唔使唱歌，但要跳舞，呢個係最大玩新郎環節，因為阿湯跳得好好，打算拍完新劇練返一兩日，不過就算跳得差，佢都會嫁畀我。」

靚湯睇激阻戲無咩啱

他透露新劇《飛常日誌》尚有幾日便拍完，之後再為新劇《新聞女王》宣傳，其間便離港結婚，雖然暫不能幫手宣傳，但相信只是離開幾日，對團隊影響不大，最重要都是有一班「女王」。談及他在劇中角色的氣場被指不及佘詩曼（阿余），對此，馬明笑說：「Man姐（阿余劇中角色）受歡迎就成功，阿余氣場一向勁，同埋個劇叫《新聞女王》，唔通拍到我過佢咩？其實劇中我同鄧智堅好似太監咁，香港同內地收視都高，Man姐氣場好勁，冇得輸！好似踢波咁，場場都7比0、6比0，或者最尾畀我偷到雞入到波啦。」至於他與何依婷在後樓梯激阻戲，問到靚湯睇到可有啱戲？他說：「佢睇完冇嘢講，其實阿余同譚俊彥，何廣沛啲啲咁仲激？」

◆郭柏妍稱沒有男仔借聖誕節向她示愛。

郭柏妍也有份演出《新聞女王》，她興奮地表示能與佘詩曼、李施嬅等好戲之人對手戲，說：「我第一場戲就是與阿余做對手，我好開心又緊張，她是我心目中的視后，好開心她回來拍劇，她以往的作品我都有看。」郭柏妍大讚阿余如演技班的活動教科書，能夠近距離與對方合作感覺神奇和夢幻，並說：「當初我不敢找阿余自拍留念，因為怕阻礙她休息，幸好何廣沛有幫我問，但李施嬅就沒有影到，希望之後有慶功宴可以跟她們合照。」

郭柏妍視佘詩曼如演技教科書



香港文匯報訊（記者 達里）郭柏妍昨日出席商場《聖誕光影派對》活動，現場與粉絲繪製巨型聖誕裝飾，同時又大開口唱聖誕歌。自言是男性絕緣體的郭柏妍，透露聖誕沒有男仔約她，她打算請家人去旅行度佳節，因為已很久沒有一家人出埠玩。問到過往有沒有經歷過難忘的聖誕節，郭柏妍苦笑說：「以前聖誕節之後要學校考試，所以我的聖誕都很沉悶。」自嘲是男性絕緣體的郭柏妍，表示沒有男仔借聖誕節向她示愛，她多數跟女性朋友去玩。提到曾傳聞的丁子朗參加的《亞洲超星團》已開播，郭柏妍表示未開始追看，因工作忙都只在台慶夜見過對方。

《新聞女王》有前主播出演

香港文匯報訊 TVB劇集《新聞女王》正在熱播，以純粹的職業競爭為主題，吸引了觀眾矚目，在內地亦引起很大回響，主話題閱讀量突破7億，內地電視劇評分軟件「豆瓣」評分已經升到8.2分，相信未來還能繼續上揚。而《新聞女王》中其實有位演員曾經是新聞主播，他就是蔡誌恩，在劇中飾演SNK News新聞記者「高晉軍」，是馬國明的「佐治黨」成員。蔡誌恩曾擔任有線新聞主播，及後再到無線新聞台工作。蔡誌恩離開新聞界後，正式開展其演藝生涯，除做過節目主持外，也參演過TVB劇集《逆天奇案》、《星空下的仁醫》、《隱門》、《寵愛Pet Pet》等。



◆蔡誌恩曾擔任有線新聞網上圖片

◆蔡誌恩（後排左）飾演「佐治黨」成員。



聖誕忙工作 曾比特不怕女友詐型

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾比特（Mike）與女團XiX昨日到馬鞍山出席商場聖誕活動，吸引大批粉絲撐場，眾人在台上大玩遊戲及獻唱。



◆曾比特與女團XiX吸引大批粉絲撐場。

Mike對於同門的XiX載歌載舞，他大讚她們表現好靚陣，因在商場演出是很大挑戰，不能怯場。XiX亦賣力表示對方唱歌好聽及有感情，希望有機會合唱及跳舞。

Mike表示近日都是香港內地兩邊走，經常被媽咪詐型及要他回家喝湯，他說：「我上年踩滑板跌靚，媽咪好擔心我，佢好耐冇見我，所以成日叫我返去飲湯。（傷到邊度？）左邊椎間盤突出，要食藥止痛及多做拉筋，不過有多啲工作就有事。」他表示很想回歐洲過白色聖誕，但要工作時間上不允許。問到女友可有詐型？Mike笑說：「人生就係要衝刺，冇問題嘅，女朋友緊要，搵錢都好緊要。」

陳貝兒：用自己的方式講述最美最真實的中國故事

香港文匯報訊（記者 馮雷 河南報道）由中共中央宣傳部、文旅部、河南省政府共同主辦的「致敬新時代，講好新故事」第四屆全國紅色故事講解員大賽匯報展演上，香港TVB主持人、感動中國2021年度人物陳貝兒作為時代講述人稱，她與本次大賽的紅色故事講解員一樣，都在用自己的方式講述最美、最真實的中國故事。我們的祖國在飛速發展，新的故事在不斷湧現，需要我們去體驗、去感悟、去講述。

今次匯報展演在位於河南新縣的大別山幹部學院舉行，以「致敬新時代 講好新故事」為主題，分「赓續紅色血脈」、「勇擔時代使命」、「凝聚奮鬥力量」、「同心向黨譜華章」四個篇章，融合了

演講、歌舞、歌曲、朗誦、情景化演繹等多種藝術形式，全國各地的紅色旅遊講解員期間逐一登台，講述着自己帶來的新時代紅色故事。本次展演除了有選手表演之外，陳貝兒還與新華社編務會原成員、新華社解放軍分社原社長，本次大賽的評委之一賈永，中國首位飛入太空女航天员劉洋作為時代講述人，圍繞自身感悟闡述新時代紅色故事的傳承與發展。

在第二篇章「勇擔時代使命」中，陳貝兒作為該篇章的時代講述人，「非常開心能聽到每一個動人的紅色故事，讓我非常的感動，紅色故事講述的那些很了不起的人，他們做的好像是很平凡、但是意義非凡、非常了不起的事情，感謝我每一次的遇見。」該篇章從中國援外醫療隊的感人故事講起，一組凡人微光傳遞的正能量，講述發生在我們身邊的感人故事。每逢危急時刻，總有無數平凡人像一道道微

光，照亮世界。

聽講述勾起拍《無窮之路》回憶

由陳貝兒主持的TVB專題紀錄片《無窮之路》系列已經拍攝三季，陳貝兒表示：「現場的紅色故事把我的思緒帶到這些年走過的地方，曾經走在脫貧攻堅一線，觸摸到一顆顆火熱澎湃的奮鬥之心，有幸見證到我們中國人世代傳承的堅韌頑強、永不屈服的那股勁頭！觀眾們通過我的視角，看到了一個真實的中國、奮進的中國。」她續說：「我和本次大賽的紅色故事講解員一樣，都在用自己的方式講述最美最真實的中國故事，我們的祖國在飛速發展，新的故事在不斷湧現，需要我們去體驗、去感悟、去講述！朋友們，我們一起加油！」

陳貝兒接受內地媒體同行訪問，她說，這是她第二次來河南，更是懷着一個很感恩的心情，參加這次紅色故事講解員大賽匯報展演。她拍紀錄片《無窮之路》，也是懷着很感恩的心情，希望可以把美好的中國故事，大力地、用心的講出來。

在第二篇章「勇擔時代使命」中，西藏自治區昌

都市文化局的仁青頓珠不僅講述了《生命的厚度》，還演唱了歌曲《再唱山歌給黨聽》。「我聽到西藏講解員的講述和歌聲，也讓我回想起拍無窮之路第三季的畫面。」陳貝兒說，「西藏非常的美，還是一個發展得非常好的地區，（我）非常希望大家可以多去那裏體驗，用自己的眼睛去感受這個地方的發展，然後把感受到的那些好故事，都要大聲地跟朋友和同伴說。」

今次展演活動展示講解員們的風采，講述楷模人物的動人故事、社會的巨大變遷以及中國共產黨帶領全國各族人民取得的重大成就等內容。陳貝兒亦認為，這次活動非常有意義，讓她認識了很多優秀的講解員，大家的那種力量集合起來，就可以做更多更好的事情。



◆陳貝兒作為「勇擔時代使命」篇章的時代講述人。

馮雷攝

◆西藏自治區昌都市文化局的仁青頓珠演唱歌曲《再唱山歌給黨聽》。馮雷攝

